Câu 1:  [1H1-3.4-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng toạ độ 
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. Tìm điểm 
[image: image3.wmf]B

 trên trục hoành và điểm 
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 trên đường phân giác góc phần tư thứ nhất để chu vi tam giác 
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 nhỏ nhất.
Lời giải
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Gọi 
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 lần lượt là ảnh của 
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 qua các phép đối xứng trục có trục là 
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, khi đó ta có 
[image: image10.wmf](

)

'2;1

-

B

, 
[image: image11.wmf](

)

'1;2

C

.
Ta có 
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 nên chu vi tam giác 
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Đẳng thức xảy ra khi 
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 là các giao điểm của 
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 với 
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 và đường phân giác góc phần tư thứ nhất, ta có phương trình đường thẳng 
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Toạ độ giao điểm của 
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 với trục 
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. Toạ độ giao điểm của 
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 với 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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